



В Белогорске началось голосование по выбору домов, где должны появиться муралы. Оставить свой голос можно в телеграм-канале главы города Станислава Мелюкова. Как отметил глава, что в городе не так много строений, где могло бы появиться такое полотно на фасаде. Об идее украсить фасады нескольких домов Белогорска глава города рассказал еще осенью прошлого года. Почти полгода понадобилось на то, чтобы совместно с управляющими компаниями выбрать подходящие для этого дома.

- С муралами в Белогорске проблема, – написал Станислав Мелюков в телеграм-канале. – В октябре прошлого года рассказывал, что в 2024-м сделаем на фасадах домов 1-3 мурала. Все это время с помощью управляющих компаний подыскивали подходящие дома. И выяснилось, что их не так уж и много, где мурал был бы уместен и смотрелся. Причины разные – не сплошной торец дома, наличие кондиционеров, неудачное расположение и прочее».

В итоге из более чем двадцати вариантов выбрали четыре. И только на двух из них появятся муралы. Теперь жителям города предстоит принять участие в голосовании, чтобы определить, какие дома в итоге украсят такими полотнами. В списке дома по адресам: ул. Авиационная, 10, ул. Кирова, 47, ул. Ленина, 66, ул. Южная, 3.

Выбрать можно из нескольких вариантов. На данный момент публикации лидируют два варианта: ул. Ленина, 66 и ул. Авиационная, 10.

Голосование продлится до 18 марта. После чего до конца месяца с собственниками

Автор: Елена

15.03.2024 10:11 -

выбранных домов будет проведено собрание для получения их согласия. Затем до середины апреля должны определиться с темой будущих муралов. До 1 мая проведут опрос по эскизам и уже к 1 августа планируют провести все работы по нанесению больших полотен на фасады домов, сообщает пресс-служба главы Белогорска.